SUVOTITIKEG Snpewwoelg MAOGHMATIKA A

Kep&Axio #3

OMOTENH 'PAMMIKA 2YSTHMATA

H yevikn pop@n evOg opoyevoOg YPRUHULKOD OLUOTAUXTOG £lval N €ENG:

anx: + apXx, + - + aipnxn, = 0
a1 Xy + axpxy + -+ + amxn, = 0
(1)
Am1X1 + AmeX> + -+ + AynXn = 0
Aépe O0TL TO c0OTNUX (1) éxel M €ELOCWOELG KXL 1 XYVIDOTOUE (TOUC X1,X2,...,Xn)-

H AEN «opoyevégy TTpoadLlopiCel OTL TO OeEL&X HEAOC OAWV TWV €ELCWOEWYV &-

tvat 0. SopPoAiCovpe pe A ToV M X N THIVRKX TWV TUVTEAETTWV

ailp aiz2 -+ ain
azp azz -+ azn
aAml Am2 "' Amn

AOON Yyux TO o00TNUX (1) elvait K&Be N—&OX TIPRYURTIKWV xplOpwv (B1, B2, ..., Bn)

Yux TNV otrolx Lox0el

anpr+apfr+---+ainPn=0 app a2 -+ Ain B1 0
afr+axpfr+---+amPn=0 az; dz2 -+ dA2n B> 0
- @ =
ampBr+amB2+- - +amnPn=0 aAm1 Am2 - Amn Bn 0
AnAadi ot Aboelc sivat Stovoopata X = (B1,B2,...,Bn) TOL R" Ta oTroix

YPXPOULHPE WC HOVOOTNAOUG M X 1 TIVRKEG. ZUVETIWG, VX OHOYEVEG YPOMUL-
KO 000TNUX KXOOPICETRL HOVOONHXVTX XTTO TOV TIIVRKX TWV TUVTEAETTWV

TOU N, LOOADVAUX, XTTO UL eElowon TILVAKWY

—>

AX=0

O1tov 0 elvaxt 0 M X1 TIVARKKG pe OAX T oTOLXElX TOL 0 (SNAxSN, TO UNOEVIKO

Olkvuoux oTov R™).

EOkOAx etxAnBedeTaxt OTL OL ADOELG TOU OLOTAPXTOG 0V XAAXRTOLY EXV:
- TTOAAXTTIAXOLROOLE Hix ElowoN pE EVX PN PNOEVIKO TIPXYUXTIKO oxplOud

- TtpooBéoovpe pix eElowon oe pLx &AAN



- XAAXEOLHE TNV TEPE XVARYPXRPNC TWV EELOCWTEWV.

Ol TIXpATIRVW 3 EVEPYELEG ETTLPEPOLY TLG €ENC XAAXYEC (VTIOTOLXX) OTOV

TIVRKX OUVTEAECTWV A TOU OLOTAUXRTOC!

- TTOAAXTIARCLXOUOC HLKG YPOUHUNG HE €V UN-UNOEVIKO xpLOUO,

- TPOOOETN MG YPAUPNG TE X GAAN YPOHUN
- evolAAayn Béong 000 YpOUHWV.

I'vwpiCToupe OPWG OTL PE TLG TEAELTRIEG 3 EVEPYELEC UTTOPODPE VX UETKTPEPOL-
HE TOV TIIVXKX A O0& KALUXKWTO. JUVETIWG, OTKRV HXC OIVETXL VX OHUOYEVEQ
oOOTNUX OTTWE TO (1), HETXTPETTOVHUE TOV TIHVKKX OUVTEAEOTWYV TOU O€& KAL-
HXKWTO yvwplCovtag OTL ol ADCELC TOU OLOTAUXTOG TIOLV XVTLOTOLXEL OTOV
KALUOXKWTO TTivaKx elvaxt okpltpwg ot (8teg pe xvTég TOL *’PXLKOO. To TTA€0-
VEKTNUX TNG METATPOTING O KALUXKWTO EYKELTKL OTO YEYOVOG OTL Ol ADOELG
EVOC OUOTAUKTOC TTOL €XEL KALMOKWTO TIHIVKX OLVTEAEOTWYV PploKovTl &UE-

o Kot E0KOAX.

2y+3z = 0
IMxXp&OELYpX: Adon Tov CLOTAUKTOE 3x —y+4z = O .
2x+4y -6z = 0
N v arropedyovpse A&On yp&@ovpe To 0OOCTNUX PE OAOLG TOUC XRYVIWTTOUG
TIXPOVTEG 0 KXOE eElOWON KXL HETX OXNUATICOLPE TOV TIIVRKX OUVTEAECTWV

TOU CLOTAUXTOC:

Ox + 2y + 3z = 0 0O 2 3
3x + (-1)y + 4z = 0 — A=1|3 -1 4
2x + 4y + (-6)z = 0 2 4 -6

2TNV OUVEXELX METATPETTIOVHE TOV TIIVRKX A 08 KALUXKWTO:

0o 2 3 2 4 -6 2 4 -6 2 4 -6
3 o1 4| 0|3 o1 oa | 2o 7 13| 22 |0 27 13
2 4 -6 0 2 3 0 2 3 0 0 %
2x+4y -6z = 0
ApX TO XPXLKO TOOTNUX €XEL TLG (Oleg ADOELG pe TO -7y+13z = 0
47
=z 0

7
TO OTTO(0 ADVETXL XPEOX

4—772=0=>z=0,—7y+0=0=>y=0 Kt 2x+0=0=x=0



0
SNAXSA TO XPXIKO TOOTNHX €XEL HOVASLIKA AODON TNV TPL&Rdx X = | 0

0
Snuelwon: ‘Eva opoyevéc o00TNUX EXEL TTAVTR TNV pUNndevikn Abon. To epwTn-

HX €lvXL otV DTTRPXOLV KXL XAAEC N MNOEVIKEC ADOELG.

2x +4y —6z+4w

IxpXOELYpX: ADON TOL CLOTAUKTOC 2y +3z+w

3x —yv+4z+2w

MEeTRTPETTOVPE TOV TIIVXKX OUVTEAEOTWYV O€ KALUXKWTO:

2 4 -6 4\ 2 4 -6 4 2 4 -6 4 2 4 -6 4
002 3 1] 0 2 3 1| ®% 02 3 1|02 3 1
3 -1 4 2 0 -7 13 -4 00 ¥ 00 47 -1
2x+4y —6z+4w = 0
XpX TO XPXLKO OOOTNUX Elvail LOOODVAHUO HE TO 2y +3z+w = 0
47z-w = 0

>tnv e€lowon 47z—w =0 PTTOPOOHE VX SWTOVPE OTO Zz OLXONTIOTE TN A € R
KXL ADVOVTRC XTTAEC TTpWTOR&OULEC eELOWOELS €XOVUE

K(XL47Z—w=0 =>

2y+3z+w=0 = 2y +3A+47A=0 = |y =-25A

2x+4y —6z+4w =0 = 2x+4(-250)—6A+4(470)=0 =

H yevikn Abon (dnAwdn OAEX ol ADCELE) TOV CUOTAPXTOG €lvXL TNG MOPPNC

—41A —-41
. —25A =25
Xo = =A ,A eR
A 1
47A 47

To A ovou&Tetal eAe0Bepn PETAPANTA N TTRPRUETPOG

'2x—y+3z+3w = 0 |
, 3 i xX+2y+4z+2w = 0
IxpxOeLypx: Adbon Tov CLOTAPXTOC 1 -
S5y+5z+w = 0
x-3y-z+w = 0 |
2 -1 3 1 2 4 2 1 2 4 2
I 2 4 2| ,., |2 -1 3 3| oner |0 =5 =5 —1| 4,
0 5 5 1 0 5 5 1 0O 5 5 1
1 -3 -1 1 1 -3 -1 1 1 -3 -1 1



1 2 4 2 1 2 4 2 1 2 4 2
0 -5 =5 ~1| ur, |0 =5 =5 ~1| ,,n |0 =5 =5 -1
05 5 1] Joo o o "o 0o 0 o0
0 -5 -5 -1 0 -5 -5 —1 00 0 0

H mtpwtn evépyelx NG eVAAXYNC TELPRC TWV 2 TIPWTWV €ELOCWOEWY €YLVE
HOVO YLX TNV OLELKOALYVOTN TWV TIPREEWYV (XRTTOPLYN KAXOTUXTWY).

0
0

X+2y+4z+2w

To apXkd COOTNUX VAL LOOODVXHUO PE TO

SY+5z+w

>tnv e€lowon 5y +5z+w =0 PTTOPOOUE VX SWOOVHUE OTXK Z, W OTIOLETONTIOTE

TWEC A, U € R KoL ADVOVTAC XTTAEC TTPWTOR&OULEG eELOWTELS EXOVUE

zZ=A
w=u

HE 5V +5z+w =0 5y +5A+u=0 y=-A-1iu

X+2(-A - tp)+4A+2u =0 x=-2A-8p

X+2y+4z+2w =0

Apx n yevikn A0DON TOU OLVOTAHKTOG EVXL TNG HOPWYNG

—2A - Sp —2A —8u/5 -2 -8/5
> A1 -A —u/5 -1 -1/5
Xo = Hf = =A
0 ;\5 AT 0 1 | TH 0

8
-2 -3
-1 _1
SNAXSH T (YPRPULKE aveEERPTNTR) StaxvOopaTR X; = Kot Xo = >
1 0
0 1

elvait ADOELC TOL APXLKOD CLOTAPXTOC KXOWG eTtiong Kt K&Oe SLEAVLUOUX TTOL

TIPOKOTITEL WC YPXUHUIKOS OLUVOLRTUOC TwV X7, X»
AX; +uXo ywx A, p e R.

OEQPHMA Eotw OHOYEVEC YPRHUUIKO TOOTNHA AX =0 He m €EL0WOELS KL
N XYVWOTOLG. AV 1 T&EN TOL TIIVRKX OLUVTEAETTWV A elval k (LOXDEL RVXYKX-
OTWK& OTL k < n) TOTe TO TOOTNUR éxel n—k To TARBoC AOTelC X1, Xo, ..., Xn_k
oL otroleg, wWg AMAVOOUXTX TOL R", elvaxl ypXPUIKE aveE&pTnTeg. To oOvo-
A0 OAWV TWV ADTEWY TOL OHOYEVODC OCLOTAUXTOC (OpoAoyic: N yevikn Adon)
ATTRPTICETAL XTTO OAOLC TOUC YPKRUHUIKOOC TUVSUXOHOOC Twv X1, Xo, ... Xn_k,
onAmon,

YW K&XBE Ap,...,An € R TO SGVOOPR A X1 +A2Xo+- - - +An_ 1 Xnk  €lvat ADo.
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[MaxpaxtApnon: Aépe O6TL K&Be ADON TOL CLOTAUXRTOC EKPPRTETRL OLVAPTHOEL
n — k e\e0Bepwv TIRPAPETPWY. AV n = k TOTE TO 0OOTNUX €XEL POVO TNV

undevikn AbDaom.

MH OMOTENH ' PAMMIKA 2YSTHMATA

H yevikn popn evOg pun opoyevolg YPXHUULKOD OULOTAMKTOC vt

ajnx; + apXz + -+ + AipXn = 191
a»1 X1 + dxpXp2 + -+ + AopXn = 192

(2)
Am1X1 + AmeX2 + -+ + AmnXn = bm

KXt TO 000TNUX (OpOLX PE TNV TIEPITITWON TOU OHOYEVODG) YPRPETKL OTNV
poppn eElowong TIVAKwWY
AX=b (3)

oTT0UL

- A Elvail 0 M X N TIIVRKXG OUVTEAECTTWY,

-

- X oupPOoAlCel T SLxvOoHXTH TOL R™ TTOL €lvext ADOELC TOL (2) KL

. b gival TO owkvooux (by,by,...,b,) TOL R™ TO OTTOI0 XVARYPRPOLUE WC

m x 1 mivaka. Yofétoupe b #0 € R™ &AAWC TO (2) elvaxt opoyevéc.

OewpolE TO (HOVAOIKR KXOOPLTHEVO) OHOYEVEC YPRHHLKO cOoTnHx AX = 0
TTOL XVTLOTOWXEL 0TO COOTNUX (2) KXL €0TW B =(B1,B2,...Bn) uix Adon Tov
OHOYEVODC.

YTTO0ETOVTAG OTL DTTRPXEL Pl ADoN € = (c1,C2...,C,) TOU OLOTAPKTOC (2),

TO OLAVLOUX B+ ¢ WKxvoTiolel TNV eElocwon TTivEKwyY (3) dLoTL

Bl C1 0 191 bl
- C 0 b b
A(B+5)=A B_Z cAl = e =

KXL &pxX TO SLAVOOHUX B+ ¢ eiva emtiong AOon Tou (2). ATTOSelKVOETHL OTL
LOXOEL KXL TO avT{OTPoo, dnAadn, k&Be ADon Touv (2) eivat TG Hop@AC B+¢
ylx K&towx Abon B Tou opoyevoOc.

SUVETIWDG, YIX VX BpolOpe OAeC TIC ADCELC TOUL (2) TIPETTEL KXL OXpKEl



- vt BpoOpe TIC ADCELC TOV AVTIOTOLXOL OpOYevoOC (xLTO EEpoupe v TO

KXVOUME) KXL

- Vot BpolpE HLX oLYKEKPLUEVN ADon Tov (2).

N v €TMITOXOVUE TARLTOXPOVXR KL TOUE 00 TIXPARTIAVW OTOXOULE KXVOULUE
TO €ENG TEXVROUX: oXnuaTiCovpe évay m X (n+ 1) mivekee B TOoL oTroiov ot
N TPWTEC OTNAEG elvaxL OL OTNAEC TOL A KL N (m+ 1)—0TNAN TOL &lvail TK

-

OTOlXElX TOL b

aipr a2 -+ ain| b

a1 az -+ dwm| b
B =

Ami Am2 -+ Amn| bm

KXL HETRTPETTOVUE TOV B, TTOL OVOPRTETHL ETTRVENUEVOG, T KALUKKWTO.

ITpOTXON K&Oe (Un OMOYEVEC) YPRUMIKO COOTNHX £lval l0OSOVARHO (SnAadn,
EXEL TIC (8leg ADOEL) HE vl YPOHUULKO oOOTNUR TOL OTTOlOL O ETTRLENMEVOC

TIVRKAG €lVXL KALUXKWTOC,.

2x -3y —-z+w = 1
Ixp&XOELYPX: ADON TOL CLOTAUKTOC 3x -y —-5z+2w = 3
10x =y -19z+7w = 11

2 -3 -1 1|1
SxnuatiCovpe Tov emaxvgnuévo Tivaekae B=|13 -1 -5 2| 3 | KXL TOV M-

10 -1 -19 7|11
TXTPETTOVHUE O€ KALUXKWTO WG €ENG:

2 -3 -1 1| 1) 2 -3 -1 1|1 2 -3 -1 1|1

3.1 -5 203 | =0 § -f 33| lo b -1 i3

10 -1 -19 7|11 10 -1 -19 7|11 0 14 —14 2|6
2 -3 -1 1|1 2 -3 -1 1|1
2ol 1o L3 7 7 13
0 0 0 00 0 0 0 0]0

] o ) ) 2x =3y —z+w =1
Apx, TO XPXLIKO OOOTNUX €lVAL LOOSOVARHUO HE TO
y—-7z+w = 3

>tnv eElowon 7y —7z+w =3 PTTOPOUPE VX OWOOVUE OTK Z, W OTTOLETONTIOTE

TWMEG A, U € R KOL ADVOVTRG XTTAEG TIPWTORKOULEG €ELOWTELS EXOLUE

: y=A-ip+3| kot |[x=2A-2pu+$
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ANAxON n yevikn ADON Touv 800éVTOC OLOTAUKRTOC &lval T OLXVOOUXRTX TOUL

R* Tng HOopPNG

2A-2p+8 21 ~2y 8 2 -2 8
1 3 1 3 1 3
X = Ak A A L I I ! rul T+
A A 0 0 1 0 0
u 0 u 0 0 1 0
5
7
1 _1
SNUELWTEOV OTL OL YPXHHLKOL ocuvSvapol Xo = A 71 elval n yevikn
1
0

ADON TOL OpOYEVODC OLUOTAUXRTOG KL € = (% %,0,0) HLx ADomn Tou 600évToc.

XxX-y+z =1
Ixp&XOELYPX: AOON TOL CLOTAUKTOC 4 -y -z = 3
/Ix -4y +2z = 2

METXTPETTOVHE TOV ETTRVENHEVO TIIVKX O KALUXKWTO HE TNV oLVAON SLtxdL-

Kxolx kKot Bplokovpe Tov TTivokx

1 -1 1|1
0 3 -5|-1
0O 0 0]-4

To cOOTNUX TTOL AVTLOTOLXEL OTOV THVAKX XUTO elval kd0VARTO AOYWw TNng
TpiTNng e€lowong 0x+0y+0z = —4. ApX KXL TO OpXIKO cOOTNUX lvail kdOVATO.

O ovolXOTIKOG AOYog DTTXPENG TNG e€lowong 0x+0y+0z = —4 TToL KKOLOTK
OTO CUOTNUX XOOVAXTO €lvaxl TO YeEYovOog OTL N TREN TOL TIIVXKX OUVTEAECTWV

elvat 2 Kott n T&EN TOL eTTXLENMEVOL Elvaxt 3.

OEQPHMA EoTw Hn OHOYEVEC YPXUMKO 000TNUX AX = b pe m €EL0MOELS

KXL m xyvwoTtouc. Eotw B = (A | E) 0 eTtLENMEVOC TTivaekg. ToTe

1. To o0oTnua AX = b EXeL ADON oV KXL POVo v 1 TREN TOL TIVKX A

L0o0TKL HE TNV T&EN TOL B.

2. Av k elvat kowvnp TR TG T&ENG Twv A KL B TOTE K&Be ADOn TOUL
OULOTAUXTOC EKPPRTeTAL OLVAPTAOEL N — k €AeDBepV HETABANTWV.

-

. H yevikq A0on X TOU pn opoyevoOC OVOTAPKRTOC AX = b glvat TnS Hop-
PNg

w

X=X0+€

7



6mov X, €lval n yeviki A0ON Tou opoyevodc AX = 0 K&l ¢ pux Adon

(OLX8NTTOTE) TOL PN OHOYEVODC.

ZNUELWON: Twx VX YPRUULKO TOOTNUX DTTRPXOLY KKPLRIG TPELS XMOLBXIx

XTTOKAELOPEVEG TTEPLTITWOELC:
1. To cOoTNUX éXel plx povadikn Aodon,
2. To o00TNUX Ogv éXeL ADON (x6OVATO),
3. TO 00OTNUX EXEL XTTELPEC ADCTELG.

H ttepimtwon 2 XTTOKAElETRL OTXV TO COOTNUX (VXL OMOYEVEC.

1

X+y—4z

Ebxppoyn: o ol p € R To 000TNUX { 2x +3y +2 3 ¢ elvat adOvaer-

Adx+7y+z

I
=

TO, éXeL POVXOLKA ADOTM, éXel &Ttelpeg ADOELG;

METXTPETTOVHE TOV ETTRLENHEVO TIIVKX O€ KALUXKWTO WG €ENC:

11 -4|1 11 -4|1 11 -4] 1 11 -4| 1
23 13| 2101 o1 2 lo1 9| 1 |22%l01 9| 1
47 1|p 47 1|u 03 17| u—4 00 -10| u—-7

[MaxpaxtnpoOpe 6TL N T&EN TOL THIVXKX A TOL CLOTAMKTOC &€lvail 3 KXl TO (OL0
oupBaivel yux TNV TAEN TOL EMARLENUEVOL TTIIVAKX XVEEXPTATWC TNG TLUAG
TOL U € R. Jvvemtwg, pe B&on 1o Oewpnuk, To COOTNUX EXEL ADON yLx KXOe
U € R. Apod n ko T&EN elval 3 KAKL Ol &YvVWOTOL Elvalt 3 TO XVTIOTOLXO

OMOYEVEC €XEL HOVO TNV PNOEVIKN ADON Kxt To 800év TNV pHovadikn ADon:

X+y—4z = 1
0z = 1 fesz=—(@-mw, y=l-—(-p, x=227-p
-10z = u-7
X+y—4z =1
Ebaxppoyn: o mok g € R 1o 00OTNHX 2x+3y+z = 3  &val a-
A4x+7y+11z = pu
00VXTO, €XEL HOVAOLKN ADON, éXEL RTTELPEC ADCTELC;
METRTPETTOVHE TOV ETMRVENHEVO TIIVRKX O& KALMRKWTO W¢ €ENG:
1 1 4|1 1 1 —-4|1 1 1 -4 1 1 1 -4} 1
23 13| 22001 91| o1 9] 1 | o1 9| 1
4 7 11| u 4 7 11| u 0 3 27|\u—4 00 O|u-7



[MxpaxtnpoOpe O0TL N TAEN TOL TIVRKX A TOU CLUOTAMKTOC &lval 2 XAA& N
TREN TOL ETTAVENHEVOL TIIVRKK €EXPTATXL XTTO TNV TLUN ToL U € R.

N k&Os pu #7 n T&EN TOL eMALENUEVOL €lvaxl 3 KXL CLUVETIWC, HE B&on
TO Oewpnue, To COOTNUX Elval ®XOOVATO. AULTO VL TIPOPAVEC KXL XTTO TNV
Hop@N TNng Tpitng e€lowong Tov elvat 0x +0y +0z=pu — 7 #0.

N ™V TN g = 7 1O 000TNUX €XEL KTTELPEG ADOELC TTOL eKPPXTOVTHL

OLVXPTAOEL PG (3 — 2 =1) eAe0BepNG peTRPANTAC:

A ) xX+y-—4z
X+y—4z
&= VY +9z 1 e y=1-9A <=4 y=1-9A
y+9z =1

z=A z=A

1 x+y-—-4z=1 x=13A

x+xy = 1

Ebaxppoyn: I'a mowk o € R To 000TNHX glvot ad0VATO,
xx+y = «?
EXEL HOVAOLKN ADON, €XEL RTTELPEG ADCOELG;
, - 1 1 ol 1
[Ipwv PETATPETTOVHPE TOV ETTRVENUEVO TIIVRKX B = | A ‘ = o€
2 x 1] o

KALUOXKWTO TIXPATNPOOUE OTL v X =0 TOTE 0 EMAXVENUEVOC TIIVRKXG vt 6N
0€ KALUOKWTA HOpeN
1 0]1

0 1[0
pe Ttpoavy Avbon TNV ¥ =0,x =1 (OOpWvR pe To Oswpnux n AdON eivat
HOVXOLKA X@O0 oL TAREELG TWV TILVAKWY A, B L000VTXL HE 2, O00L €lvaxL KL OL

XYVWOTOL).
AV & #0 PE PETRTPETTOVHE TOV ETMMXVENUEVO TIIVRKX B 08 KALUXKWTO

1 x| 1) s, [1 x 1

x 1] o 0 1-o?] &®>—«
Ot T&Eelg TV TIVAKWY A KXL B eEXPTWOVTRL XTTO TNV TLUA TOL & W¢ €ENC:
=1 1OTE TREN(A) =1 = TREN(B) KAL &P TO OOOTNUX EXEL XTTELPEC ADOELG.
o=—1 10TE T&EN(A) =1 Kt T&EN(B) =2 0oTOTE TO OOOTNUX Elvail ®xOOVXTO.

o # +1 TOTE TREN(A) = 2 = T&EN(B) KXt TO 0OOTNUX €XEL HOVAOLKR ADOT.



AOKNOELC

2y —4z+3w = 0
1. Nx AvBel To oot { —2x+y —5w = 0
3x —y+2z = 0

x - ¥y + =0
2. Nt Avbsl To o0oTnpX 2x Yoo w =0
-X + 2y w = 0
X + 2y - 3w = 0
-X +2z+5w = 3
3. Nx AvBet To 000TNUX | 3x+y —z+w = 2
2X+y+z+6w = 2
2X +6y +z+2w =5ﬁ
4. Nx AvBel To o00TNUX - 3y+z+4w =1 .
3y+z+2w =5
XxX-y+z =1
5. Nx €€eTt®oeTe ooV TO O0OTNUXK 4dx -y -z =5 EXeL Abon OtV 0O
/X -4y +2z =«
TIPXYUARTIKOGC xplOpog o eivot +# 8.
No A0oeTe TO (00 COOTNUX 6TV & = 8.
3x+2y+z =0 3x+2y+z =4
6. AlvOvTXL T CUOTAMKTX A+D)y+z =0 KXL uy+z =3
Az =0 (u+1)z =3

I Tol® A, € R €XOUV POVXOLKN, KOXHIX, &TTELpEC ADTELC;
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